

A类

公开

# 玉溪市商务局

玉商函〔2018〕59号

## 玉溪市商务局对玉溪市五届人大一次会议 第0075号建议的答复

丁海涛代表：

您提出的《关于在新平县扬武镇大开门规划建设农特产品物流园的建议》，已交我们研究办理，现答复如下：

市委、市政府高度重视我市现代物流产业发展，把现代物流产业作为玉溪市四大新兴产业之一，为加快物流产业发展，市委、市政府成立产业发展领导机构和组织实施机构，制定了产业发展空间布局和产业发展规划，依托滇中环线经济带、昆曼经济带，规划布局了一批重点物流园区和重点物流项目。由于在全市现代物流产业发展“十三五”规划中，考虑到扬武产业的发展情况，规划建设农特产品物流园的条件和时机不成熟，扬武没有作为重点物流园区安排，加之与甘庄农产品冷链物流园属于同质化项目，因此当时规划部门未将大开门纳入规划。

2018年8月8日，罗应光在昆玉—玉元经济带建设调研座

谈会上提出了“打造昆玉—玉元经济带，积极服务和融入“一带一路”建设，推动滇中城市经济圈一体化发展，形成支撑玉溪经济社会发展的坚实脊梁”的高定位发展布局，并做了红塔区和高新区要舞好“龙头”，新平和峨山要壮好“龙身”，元江县要摆好“龙尾”的工作部署。发改、商务、规划部门将按照“一极”（红塔区发展极）“一轴”（玉溪钢铁产业园—新平工业园区发展轴）空间布局，依托昆曼国际大通道，结合红塔区—峨山—新平—元江基础产业、高原特色农业、外向型经济产业发展，优化昆曼物流节点布置，针对扬武区位特点，研究扬武物流园区与产业发展的互动。

商务部门将在贯彻落实打造昆玉-玉元经济带工作中，进一步认识扬武作为“龙身脊梁”的地位和作用，与新平县发展云南高原特色农业强县的战略定位相结合，认真分析研判高原特色农业发展的产业规模、产品结构，同元江甘庄农产品物流园项目进行同质化分析，提出差异化发展扬武农产品物流园的产业定位和发展方向，力争在玉溪物流产业“十三五”中期规划调整或“十四五”物流产业发展规划中，按照市场化及产业发展需求，将扬武农产品物流园纳入市级规划。

感谢您对我市现代物流产业发展的关心和对市商务局工作的支持。



2018年10月11日

（联系人：普金标 电话：0877-2014295）